

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

www.nesekretno.ru

www.permoboz.ru

Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н А Я Д Е Л О В А Я Г А З Е Т А



Ваш ангел-хранитель

Не все люди верят в бога, но в ангелов-хранителей верят почти все

страница **4**



У майя было точнее

На кону – зарплаты бюджетников и исполнение поручения Президента РФ

страница **5**



Тем, кто нужные книги в детстве читал

Почему нужные производства оказываются никому не нужны?

страницы **6,7**



Как постелем – так и поедем

Итоги дорожного ремонта в Перми за 2012 год

страница **9**

Земля о двух концах



Многодетные семьи или многолетние травы? Директор учхоза «Липовая гора» Сергей Мартьянов не видит смысла жертвовать ни тем, ни другим. Ведь рядом пустуют земли банкротов – «Конезавода № 9» и совхоза «Верхнемуллинский»

Распоряжение губернатора о выделении до конца года 1000 земельных участков многодетным семьям Перми срывается. Земли на Липовой горе должны были достаться многодетным во исполнение федерального и регионального законодательства. Но отдать их – значит, уничтожить работающее сельхозпредприятие.

ТАТЬЯНА СОКОЛОВА
ВАДИМ ПАНДЖАРИДИ

Губернатора края Виктора БАСАРГИНА уже не просто подставляют, а саботируют его решения и сводят на нет серьезную работу членов его команды. Кто посоветовал ему отдать многодетным земли на Липовой горе, зная о том, что их обрабатывает успешно работающее хозяйство, и директор хозяйства не готов отказаться от тысячи гектаров пашни?

Окончание на стр. 8 ▶

НЕФОРМАТ

• Сборная России по биатлону начала с победы!
• Стартует новогодняя акция «Дедморозим»

▶▶ читайте на www.nesekretno.ru

КОЛОНКА РЕДАКЦИИ

Смотрите под ноги!

Пусть тешатся виртуальностью те, от кого не зависит жизнь других. Все эти блоги, твиттеры, бесконечные сети, лайки, перепосты – не для властей.

ТАТЬЯНА СОКОЛОВА

– Пусто как-то...
– Пусто?
– Ну да, внутри как-то пусто. Непонятно, почему.
– Мама, ты просто под ноги не смотрела. Ты падала, ранилась, вот и вытекла вся кровь.

Смотрю на дочку ошарашенно. Такую маленькую и такую большую. «Нет, солнышко, не вытекла. Все хорошо», – торпливо успокаиваю, коря себя за опротивевшие мысли вслух.

А как же она права... Куда мы смотрим? Что нам кажется важным? Чего не замечаем или не хотим замечать?

Две новости потонули на минувшей неделе в псевдополитическом и псевдоэкономическом пермском болоте, в страстишках, никому не нужных и по большому счету никому не интересных.

Первая – смерть пятилетнего мальчика в Индустриальном районе. Его мать, как сообщили правоохранительные органы, «уклонаясь от исполнения родительских обязанностей». Некоторые СМИ написали, что он умер от голода, но точная причина смерти станет известна позднее.

Вторая – про семилетнюю малышку из Полазны. В конце прошлого года ее пытались задушить родной дядя. Он бросил ее в овраге, думал, что умерла, набросил на нее каких-то веток, листьев. Ее искали всем миром, нашли, спасли, но на минувшей неделе стало известно, что она может остаться инвалидом.

А ведь, казалось, Пермь содрогнулась после смерти Влада Рогожника, мальчика, замороженного голодом до смерти своими родителями. Казалось, сделали выводы социальные службы,

руководители администраций, департаментов, больниц и школ...

После смерти на пожаре многолетней семьи Шляковых уж точно всем стало понятно, что требовалось от власти, чтобы предотвратить жуткую трагедию. А может, раньше, после «Хромой лошади», стало понятно?

Но ни на сайте краевой администрации, ни на сайте городской администрации не появилось информации про умершего мальчика. Не появилось ее и в блогах чиновников. Им не до того... А ведь какая разница, Крестьянников – не Крестьянников будет главой Краснокамского района, какая разница, что там кто-то думает из каких-то мифических экспертов про губернатора Виктора Басаргина? Какая разница, есть дело помощнику президента Трутневу до Пермского края или нет?

Ребенок умер. И даже если не с голоду... пока «наверху» плели интриги, писали в фейсбуки, читали «Живые журналы».

Можно, конечно, повесить ответственность на бездушное общество, запарившееся в своих жилищно-коммунальных проблемах, долгах, работах, детьях, заботах... Можно, конечно, поохать: какие стали все черствые, равнодушные. Можно и себе припомнить какую-нибудь черствость и пойти ее искупить, перечислить денежку в проект «Дедморозим», например.

Еще можно: уволить заведующего отделением той больницы, где ребенок лежал с диагнозом «истощение»; уволить социальных работников, которые за то, что «вдуют» эту семью, деньги получали; участкового уволить...

А нужно – выйти из виртуальности в жизнь, в реальность и просто под ноги смотреть. Чтобы не упасть так, что душа вытечет...

НАШ ГЕРОИ

Профессия – помогать

Ее с детства учили, что надо быть полезной людям. И до сих пор кажется – помоги человеку, и ему станет хорошо. Поэтому помогает.

ВАРВАРА КАЛЬПИДИ

В ее распорядке дня нет и минуты, потраченной на себя. В соответствии с теорией ролевых игр – она спасатель. И это трудно совместить с расхожим представлением о красивой и умной женщине, какой Ольга ЧЕРНЯВСКАЯ и является.

Кабинет, кинотеатр, клуб

Душа в человеческом теле не представлена никаким органом. То она уходит в пятки, то болит. И таблетками – не лечится. Зато лечится разговорами – вполне себе терапевтический метод. От «института подруг» институт психологов отличается степенью подготовленности.

У Ольги Чернявской степень подготовленности определяется Санкт-Петербургским Восточно-Европейским институтом психоанализа и бесконечным психоанализом мастера – через семинары, тренинги, супервизии. В Перми есть свое психоаналитическое общество, Ольга – член правления. Есть у нее и свой кабинет.

Сейчас психоанализ пошел в рост и в России, а не только в Америке, где его практику можно назвать в голливудских фильмах. Конечная цель психоанализа – улучшение качества жизни. Наверное, к большинству не относятся – нам пока не до качества жизни. Главное, ее как-то обезпечить. Однако душевные травмы и невзгоды от меры финансовой обеспеченности, страны проживания, времени – не зависят.

Это становится очевидным на заседаниях клуба «Психонализикино» в кинотеатре «Премьер», который ведет Ольга Чернявская. Важен не сам фильм (хотя программа клуба уникальна), а послесессонные дискуссии. Терапевтический метод. Обсуждая фильм, люди рассказывают о себе – в присутствии других. Каждый, кто высказывается, одновременно и терапевт, и пациент. Разобраться в поведении героев – значит, потом кому-то помочь.

Ипподром, конезавод

Из желания помочь родилась новая в жизни Ольги должность и профессия. Она конезаводчица. Директорствует на знаменитом Пермском конезаводе № 9, куда пришла потому, что орловских рысаков надо было спасать. Сильных, красивых, но перед социумом – беспомощных животных. Впрочем, спасать приходится и тех, кто отдал лошадям целую жизнь. И Ольга занимается «лошадинам роддомом»,

выплачивая разорительные арендные платежи, зарплату персоналу... Даже провела юбилейные торжества, посвященные 90-летию предприятия. Очень хочется рассчитывать на помощь краевой администрации, но пока приходится брать ответственность на себя.

А началось все с увлечения конным спортом: на ипподром Ольгу привел безвременно ушедший из жизни и бесконечно любимый супруг Виктор. Теперь не до верховой езды, силы требуются для того, чтоб сохранить своих и чужих лошадей. И кстати, у Ольги прекрасная идея: каждому из породистых коней, ведущих свою родословную с парских еще времен, найти покровителя, помочь.



Еженедельная деловая газета «Пермский обозреватель». Выходит по субботам. Подписной индекс – 53431

Учредитель и издатель:
ООО Медиа-группа
«Пермский обозреватель»

Адрес редакции и издателя:
614000, г. Пермь, ул. Кирова, 39а
Телефон/факс:
(342) 210-82-26, 210-80-54.
E-mail: permboz@permboz.ru
Интернет-версия: www.permboz.ru

Выходит по субботам
Подписной индекс – 53431

Материалы, отмеченные знаком "PR", *, опубликованы на правах рекламы. Все рекламные материалы и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию.

Расценки на размещение рекламы:
внутренние полосы:
1 кв. см – 50 руб.,
внутренние полосы (полноцвет):
1 кв. см – 65 руб.,
последняя полоса (полноцвет):
1 кв. см – 100 руб.,
1-я полоса (полноцвет) – 180 руб.

Главный редактор
Татьяна СОКОЛОВА
Редактор «НеСекретно»
Андрей ТРОШКОВ
Технический редактор
«НеСекретно»
Василий НОХРИН
Технический редактор
Влад МИКОВ

В розницу: через киоски Перми и края
По подписке:
УФПС – индекс 53431
«Урал-пресс Пермь» – тел. 260-35-42
«Альянс Пресс» – тел. 282-43-99
«Пресса-Люкс» – тел. 282-48-86

Редакция

Компьютерное обеспечение
Владимир ОСМОЛОВСКИЙ
Корректор
Светлана КРЮКОВА
Офис-менеджер
Елена ФОТЕЕВА
Главный бухгалтер
Екатерина МИГУЛКИНА

Исполнительный директор
Екатерина ВОХМЯНИНА
Транспорт
Алексей СОСНИН

ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА

РЕСТОРАН BIGBEN, санбарбара, ПРИКЛЮЧЕНИЕ, ОТЕЛИ СПОРТ, ВИЗИТ, ГОСТИНИЦА СПУТНИК, ГОСТИНИЦА САНДИНА, ГОСТИНИЦА ЦЕНТРАЛЬНАЯ

Газета «Пермский обозреватель» распространяется:
Сеть магазинов «Добринь»
ул. Дружбы, 34
ул. Курбашева, 67/1
ул. Солдатова, 24
ул. Сергеевский пр-д, 16
ул. Юрча, 62
ул. Комсомольцев, 57
ул. Куйбышева, 17
пр-т Парковый, 8
ул. Адмирала Ушакова, 32
ул. Ветлугская, 50
ул. Маршала Рыбалко, 41а

Новые точки продажи газеты «Пермский обозреватель»
Павильон «Снедь» – ул. Лунчарского, 35а
Павильон «Спартак» – ул. Вавилова, 8а
гастроном «Центральный» – ул. Сибирская, 6
ДС «Орленок» – ул. Сибирская, 47

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу 25 июня 2006 года. Свидетельство ПИ № ФС18-2807.
Цена при продаже газеты в розницу – свободная. Перепечатка и использование материалов, опубликованных в газете, без письменного разрешения редакции запрещены. Мнения авторов иногда могут не совпадать с мнением редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность информации, представленной на страницах газеты рекламодателями.
Отпечатано в Пермском филиале ООО «Типография «КП» 614014, г. Пермь, ул. 1905 года, 35. Юридический адрес Пермского филиала ООО «Типография «КП»: 127287, г. Москва, Петровско-Разумовский Старый проезд, д. 1/23, стр. 1. Печать офсетная. Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Подписано в печать 30.11.2012. Время подписания в печать, установленное по графику и фактически – 19.00. Тираж 10 000 экз. Заказ № 2287

Автоматы по продаже газеты:
Театр «У Моста» (ул. Куйбышева, 11)
ГП «Альфа» (ул. Кирова, 39а)
«Хороший» (ул. Невайская, 14)
ОАО «Галургия» (ул. Сибирская, 34)
Гимназия №11 (ул. Сибирская, 90)
Бизнес-центр (ул. Юрча, 23)

